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Afstemning 

Lovforslaget vedtoges med 59 stemmer (S, SF, 
DF, RV og EL) mod 40 (V, KF, CD, KRF, Mogens 
Andreasen (UP) og Thorkild B. Fransgaard 
(UP)). 

Formanden: 
Lovforslaget vil nu blive sendt til statsministe- 
ren. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
8) Tredje behandling af lovforslag nr. L 213: 
Forslag til lov om arbejdsmiljøcertifikat til 
virksomheder og om statstilskud til virksom- 
heder med certifikat. 
Af arbejdsministeren (Ove Hygum). 
(Fremsat 29/3 2001. Første behandling 19/4 
2001. Betænkning 9/5 2001. Anden behandling 
22/5 2001). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslaget sattes til forhandling. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Lovforslaget vedtoges med 53 stemmer (S, SF, 
RV og EL) mod 44 (V, KF, DF, CD, Mogens An- 
dreasen (UP) og Thorkild B. Fransgaard (UP)); 2 
(KRF) stemte hverken for eller imod. 

Formanden: 
Lovforslaget vil nu blive sendt til statsministe- 
ren. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
9) Tredje behandling af lovforslag nr. L 216: 
Forslag til lov om ændring af lov om arbejds- 
løshedsforsikring m.v., lov om børnepasnings- 
orlov og lov om befordringsrabat til efterløns- 
modtagere m.fl. (Ændringer som følge af før- 
tidspensionsreformen, selvstændig bibeskæf- 
tigelse i efterlønsperioden, børnepasningsor- 
lov til modtagere af ledighedsydelse m.v.). 
Af arbejdsministeren (Ove Hygum). 
(Fremsat 29/3 2001. Første behandling 19/4 
2001. Betænkning 9/5 2001. Andenbehandling 
22/5 2001. Tillægsbetænkning 23/5 2001). 

Der var stillet 3 ændringsforslag i tillægsbe- 
tænkningen. 
Uden for tillægsbetænkningen var der ikke stil- 
let ændringsforslag. 

Ændringsforslagene sattes først til forhandling. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Ændringsforslag nr. 1-3 vedtoges uden afstem- 
ning. 

Lovforslaget som helhed sattes herefter til for- 
handling. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Lovforslaget vedtoges enstemmigt med 104 
stemmer. 

Formanden: 
Lovforslaget vil nu blive sendt til statsministe- 
ren. 
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Den næste sag på dagsordenen var: 
10) Tredje behandling af lovforslag nr. L 150: 
Forslag til lov om ændring af lov om sikring 
mod følger af arbejdsskade og lov om erstat- 
ning til skadelidte værnepligtige m.fl. (Forhø- 
jelse af godtgørelsen for varigt mén og indfø- 
relse af pligt til genvurdering ved klagesagsbe- 
handling). 
Af socialministeren (Henrik Dam Kristensen). 
(Fremsat 31/1 2001. Første behandling 21/2 
2001. Betænkning 10/5 2001. Anden behandling 
23/5 2001). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslaget sattes til forhandling. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Lovforslaget vedtoges enstemmigt med 106 
stemmer. 

Formanden: 
Lovforslaget vil nu blive sendt til statsrhiniste- 
ren. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
11) Tredje behandling af lovforslag nr. L 162: 
Forslag til lov om ændring af lov om social ser- 
vice og lov om hjemmesygeplejerskeordnin- 
ger. (Indførelse af en grundtakstmodel for vis- 
se sociale serviceydelser i stedet for delt finan- 
siering). 
Af socialministeren (Henrik Dam Kristensen). 
(Fremsat 7/2 2001. Første behandling 28/2 2001. 
Betænkning 10/5 2001. Anden behandling 23/5 
2001). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslaget sattes til forhandling. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Lovforslaget vedtoges med 83 stemmer (S, V, KF, 
CD, RV, Mogens Andreasen (UP) og Kim Behn- 
ke (UP)) mod 19 (SF, DF og EL); 2 (KRF) stemte 
hverken for eller imod. 

Formanden: 
Lovforslaget vil nu blive sendt til statsministe- 
ren. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
12) Tredje behandling af lovforslag nr. L 192: 
Forslag til lov om ændring af lov om social ser- 
vice, lov om retssikkerhed og administration 
på det sociale område og lov om embedslæge- 
institutioner m.v. (Tilsyn med indsatsen over 
for ældre m.v.). 
Af socialministeren (Henrik Dam Kristensen). 
(Fremsat 21/3 2001. Første behandling 3/4 2001. 
Betænkning 10/5 2001. Anden behandling 23/5 
2001). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslaget sattes til forhandling. 

Forhandling 

Aase D. Madsen (DF): 
Da forslaget var til anden behandling, stillede 
jeg socialministeren et spørgsmål om embedslæ- 
gens kompetence til at ansætte kyndige på om- 
sorgs- og plejeområdet til at deltage i tilsynsbe- 
søgene. Det fik jeg ikke noget svar på, så det vil 
jeg gerne have et svar på nu. 

Jeg hørte ministeren i morges udtale til Radio- 
avisen, at embedslægerne kan gå ud og hyre de 
læger, der er bedst egnede til det, underforstået 
til det sundhedsféiglige, og derfor vil jeg gerne 
spørge: Bliver det omsorgsfaglige også taget 
med ind af embedslægerne, når de kommer på 
kontrolbesøg? 

Socialministeren (Henrik Dam Kristensen): 
Som det har været diskuteret efterhånden man- 
ge gange, hvor også fru Aase D. Madsen har del- 
taget i debatten, er embedslægernes rolle først 
og fremmest det sundhedsfaglige, men der er jo 


